
 

Vážené studentky, vážení studenti bakalářského studia, 

povinný zápis do letního semestru akademického roku 2025/2026 bude probíhat od 5. 2. 2026 do  

20. 2. 2026 dle informací a pokynů v SIS (online formou při nároku na zápis po provedené kontrole).  

V případě, že máte schválený Mimořádný studijní plán (MSP), kontaktujte mě prosím ohledně zápisu do LS 

e-mailem/osobně nejpozději do 16. 2. 2026 – Jana.Vaclavickova@vscht.cz 

Podmínky pro úspěšný zápis 
1. ročník  

V zimním semestru musíte splnit minimálně 15 kreditů z povinných a povinně volitelných předmětů. 

Nesplněné povinnosti si musíte zapsat vždy v nejbližším následujícím semestru, ve kterém jsou jednotlivé 

předměty vyučovány. Pokud Vám nějaký předmět zapsat nejde, napište mi jeho kód do emailu. 

2. ročník 

K zápisu potřebujete v ZS splnit minimálně 15 kreditů z povinných a povinně volitelných předmětů. 

Zároveň byste měli celkem splnit minimálně 75 kreditů. Nesplněné povinnosti si musíte zapsat vždy v 

nejbližším následujícím semestru, ve kterém jsou jednotlivé předměty vyučovány. Pokud Vám nějaký 

předmět zapsat nejde, napište mi jeho kód do emailu. 

3. ročník  

K zápisu do posledního semestru studijního programu musíte mít splněny všechny povinné a povinně 

volitelné předměty z již absolvovaných semestrů (tj. minimálně 150 kreditů). 

Postup zápisu 
Kontrola před online zápisem: 

1. Zkontrolujte data a klasifikaci u jednotlivých splněných povinností v SIS, pokud Vám něco chybí, 

požádejte vyučujícího o nápravu. 

2. Přihlaste se na rozvrh letního semestru – elektronický zápis povinně volitelných a volitelných 

předmětů proběhne 5. 2. - 13. 2. 2026. Zároveň si znovu zapíšete nesplněné předměty. Ihned, 

jakmile se přihlásíte a vyberete si povinně volitelné a volitelné předměty, a nebudete již plnit žádné 

další zkoušky zimního semestru, si můžete zažádat o online zápis do LS (viz návod v SIS). Pokud Vám 

nějaký předmět zapsat nejde, napište mi jeho kód do emailu. 

Poznámky:  

Během 1. až 5. semestru musíte získat celkem 4 zápočty z tělesné výchovy. Jeden ze zápočtů lze nahradit 

absolvováním letního nebo zimního týdenního sportovního kurzu zajišťovaného ústavem tělesné výchovy. 

Změna studijního plánu (povinně volitelných a volitelných předmětů) po provedení zápisu do LS je možná 

POUZE po informování děkanátu (osobně/emailem), nejdéle 14 dnů od zahájení výuky. 

Online zápis: 
1. Oficiální kontrolu zimního semestru si uděláte v SIS (modul „Výsledky zkoušek – prohlížení“- 

Kontroly – Akce – Žádost o kontrolu – Proveď), zobrazí se vám výsledek. 

2. Jestliže máte nárok na zápis, pošlete elektronický požadavek o zápis do letního semestru (LS) na 

děkanát (tlačítko „Žádám studijní oddělení o provedení kontroly a zápis – Podat žádost“ viz obrázek 

níže). 

3. Tlačítko žádosti o zápis stiskněte až po elektronickém zápisu povinně volitelných a volitelných 

předmětů dalšího semestru (přihlašování na rozvrh od 5. 2. - 13. 2. 2026). 

4. Poté bude probíhat kontrola na děkanátu, pokud bude vše v pořádku přijde vám ze SIS email. Pokud 

ne, budu vás kontaktovat individuálně.  
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FAQ: 
Nemám dostatek kreditů. 

Studenti, kteří nesplní podmínky pro postup do dalšího semestru, si ve výjimečných případech (závažné 

zdravotní důvody) mohou na děkanátu podat písemnou žádost o Mimořádný studijní plán (MSP), ihned 

po splnění poslední plánované zkoušky za zimní semestr. 

Upozorňujeme vás, že nepřihlášení se ke kontrole, resp. nezapsání se do dalšího semestru, může mít v 

krajním případě za následek ukončení studia. Toto se netýká studentů, kteří si již podali žádost o MSP. 

Jak ukončit studium? 

Studenti, kteří nesplní podmínky pro postup, a kteří budou chtít či muset ukončit studium, musí přes SIS 

nebo osobně na děkanát doručit Žádost o zanechání studia (formulář ke stažení úplně dole na: 

https://studium.vscht.cz/prodlouzeni-ukonceni-zmeny-studia#kotva95167). 

Je jedno, kdy ukončím studium? 

Upozorňujeme studenty, kteří plánují další studium na VŠ, že je v jejich zájmu, aby studium ukončili co 

nejdříve a nečekali na uplynutí doby správního řízení. Každý den, kdy jste zapsaní do studia, se počítá do 

maximální doby studia, kterou máte zdarma. Po uplynutí této doby Vám bude vyměřen poplatek za 

studium. Dnem ukončení studia je den, kdy je žádost doručena na děkanát.  

Mám nárok na prodloužení zkouškového období? 

Nárok na prodloužení zkouškového období máte ze zdravotních důvodů, které musí být doložené lékařskou 

dokumentací. V případě podání Žádosti o prodloužení zkouškového období můžete vyplněné a podepsané 

dokumenty zaslat elektronicky nebo se dostavit osobně na děkanát, nejpozději však do konce zkouškového 

období (13. 2. 2026). 

Proč mám předmět označený jako předběžný? 

Tyto předměty jste si zvolili po zápisu do letního semestru. Nejpozději do je 27.02.2026 je nutné tyto 

předměty převést do řádného zápisu. O toto musíte požádat děkanát prostřednictvím školního 

mailu/osobně. V případě, že to neuděláte, takto označené předměty budou v průběhu výuky hromadně 

smazány, aby v SISu zbytečně nezabíraly místo. 

 

V případě jakýchkoliv problémů nebo dotazů se na mě neváhejte obrátit. 
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